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ATA DA 2A SESSÃO ORDINÁR|A DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA - CEARÁ.

Aos 't4 (quatoze) dias do mês de fevereiro do ano em curso, às 19h00min, no Plenário
da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal
de Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas, e @ntou com a
presença dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco Reginaldo
Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas,
Francólio Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, RobeÉo Holanda de
Araújo e Bárbara Porto Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura
da ata da 1a Sessâo Ordinária, realizada no dia A7ft212022. Após a leitura, o Presidente a
colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCIA DO DIA:
Ofício n.o OO1|2O22 - Retirada de Pauta do P§eto de Emenda à Lei Orgânica no 01, de 07 de
fevereiro de 2022 que "Alten o adigo 53 da Lei Orgânica do Município de Potiretama, na forma
que indica, e dá outras providêneias".

Em seguida, passou-sê a leitura da MATÉRh Do EXPEDIENTE DA oRDEM DO DIA:
Projeto de Resolução no 0í, de í4 de fevereiro de2022que "Alten e dá Nova Redação ao
Artigo 159 do Regimento lntemo da Càmara Municipal de Potiretama, Estado do Ceará, e dá
outras providêncrbs", Pequeno Expediente: não houve manifestação. Grande Expediente:
não houve manifestação.

Após apresentação do referido prcúeto, o mesmo foi encaminhado para análÍse da
Comissão de Constituição e Justiça. TRIBUNA LIVRE: nâo houve manifestação.
EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da mesma, o vereador Joziberg
Almeida Dantas, para esclarecer sobre a retirada do P§eto de Emenda à Lei Orgânica, bem
como solicitou que fosse enviado um requerimento ao Prefeito Municipal, para regularização do
transporte escolar dos estudantes da Faculdade Regional Jaguaribana - FRJ de Alto Santo.
Em seguida, o vereador José Eliutonaldo Bêzerrã de Freitas, usou a palavra para parabenizar
os vereadores/autores do Projeto pela retirada do mesmo. Dando continuidade, fez o uso da
palavra o vereador Cfeverlandio Pereira Bezerra, para relatar sobre os comentários que
surgiram durante a sêmâna sobre o P§eto de Emenda à Lei Orgânica, e dizer que os
vereadores/responsáveis pelo Projeto estáo de parabéns pela humildade de retirá-lo de pauta.
Na sequência, o vereador RobeÉo Holanda de Araújo, usou a palavra para ressaltar a
importância da retirada do P§eto, e afirmar que na próxima semana será dado início os
serviços do Projeto Sinalize em Potiretama. Continuando, fez o uso da palavra a vereadora
Bárbara Porto Cavalcante, paÍa agradecer a todas as pessoas que estão presentes, frisando a
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importância de todas as pêssoas do Município de Potiretama assistirem as sessôês desta Casa
Legislativa, e sobre o Projeto de Emenda à Lei Orgânica destacou que tudo tem seu tempo, e
no têmpo oportuno tudo vai dar certo. Prosseguindo, o vereador Francisco Reginaldo Pereira
de Freitas fez um breve relato sobre a retirada de pauta do Projeto. Ato contínuo, o Presidente
da Câmara, Cristiano Cortez Dantas, fez uma explanação sobre a elaboração do Projeto de
Emenda à Lei Orgânica, ressaltando que esse Proleto já Íoi aprovado em várias cidades do
Estado do Ceará e do Rio Grande do Norte. Em suas palavras, disse ainda, que os
veredores/autores do Projeto entraram em consenso e decidiram retirá-lo de pauta. E encerrou
suas palavras com uma mensagem reflexiva do Padre Fábio de Melo "Nada pode ser mais
perigoso para um ser humano que esquêcer quem ele é. Se você esquecer quem você é, os
rutros vão te transformar naquilo que eles querem que você seja". Nada mais a tratar, o

-Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu,
Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se
aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 14 de de2022.
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